

不是冤家不聚头 马德里兄弟 欧冠再度相逢

星报综合消息 北京时间3月20日晚，2014~2015赛季欧洲冠军联赛8强抽签仪式在瑞士尼翁的欧足联总部进行，进入8强的球队分别是皇马、巴萨、马竞、巴黎圣日耳曼、摩纳哥、尤文图斯、拜仁以及波尔图，最终的抽签结果是，巴黎圣日耳曼遭遇巴萨，马竞抽中皇马，波尔图对阵拜仁，尤文图斯的对手是8强中最弱的摩纳哥。

本赛季，马德里双雄交锋次数已经很多，都让人有点审美疲劳。皇马上赛季在欧冠决赛经过加时赛以4:1击败马竞，本赛季被同城对手追着打。在西班牙超级杯，皇马对马竞一平一负。在西甲，皇马主客场被马竞双杀，总比分为1:6。在西班牙国王杯1/8决赛，皇马对马竞1负1平。即使被马竞折磨了好多次，皇马本赛季还是取得22连胜。

马竞主席塞雷佐认为，抽中皇马是下下签，他表示，“抽到谁其实都一样，去年马竞遭遇了米兰、巴萨以及切尔西，最终我们都是胜利一方。对马竞来说，对阵皇马要比对阵其他任何对手消耗更大，但是我们已经习惯了，现在抽到皇马，我们会全力以赴赢下对手。8支球队都是强手，没有谁是实力偏弱的。你或许会觉得某支球队稍微差一点，不过他们同样能够将你踢出去，因为这就是足球。我们欢迎任何对手，马竞都会努力走得更远。”

抽签对阵揭晓后，具体的两回合对阵也将正式出炉，1/4决赛安排在当地时间4月14日、15日以及4月21日、22日进行。4月24日将进行欧冠半决赛抽签。两回合半决赛则分别安排在5月5日及6日、5月12日及13日进行，最终的决赛将在6月6日进行，地点是柏林的奥林匹克球场。

再战马竞，C罗也有些无奈



今日足协杯首轮客场挑战福建超越力争取胜 安徽力天足球队正式起航

3月21日 14:30，2015中国足协杯首轮，安徽力天足球队将做客晋江挑战福建超越。虽然球队去年才刚刚组建，实力和经验方面都有所不足，但俱乐部总经理向伟告诉市场星报记者，本次出征足协杯，也是球队征战职业赛场的首秀，力争客场取得开门红。

记者 江锐

今年首秀，充满信心

为了备战足协杯的比赛，安徽力天月初赴武汉打了两场热身比赛。首场比赛以1:1战平中甲球队新疆天山雪豹，第二场热身赛依靠两粒点球以2:1战胜当地业余强队武汉东风本田队。

3月20日下午，安徽力天队在主教练尚青的率领下乘机前往晋江，全队上下都对赢下足协杯首场比赛充满了信心。

今年的足协杯共有64支球队参加，其中中超球队16支、中甲球队16支、中乙球队12支，剩下的有来自业余联赛前12名的球队以及足协杯资格赛前8名的球队。由于足协杯的前3轮均是单场淘汰制，所以首轮没有抽到主场，安徽力天的晋级难度无疑大大增加。如果安徽力天能够客场战胜福建超越，第2轮将主场面对中甲球队哈尔滨毅腾。如果再胜，第三轮将面对中超球队河南建业。另外，征战亚冠的中超豪强广州恒大、山东鲁能也在该赛区。

两队同称，力争取胜

上赛季首次参加中乙的福建超越队成绩糟糕，在南区积分榜上排在最后一位。除了成年队，福建超越队底下还有两支队伍值得关注，他们分别是U18和U16，今年的全国青运会，他们都将

代表福建参赛。福建超越U18队里还有3人在去年入选了国青队。福建超越俱乐部副总经理赵剑峰告诉记者，去年由于组队仓促，球队错过了2014年的足协杯。结束了惨淡的中乙联赛首秀后，今年球队的阵容一半以上球员都换了，实力肯定比去年要强。由于足协杯是今年的第一次大赛，福建超越队也是早早开始备战。对于球队历史上首场足协杯比赛，赵剑峰说，目标就是至少通过第一轮。

谈到首轮取胜把握，向伟说：“两队机会五五开，对手在去年的中乙联赛排名垫底，我们也有机会取胜。”如果安徽力天能在客场淘汰对手，那么第二轮将坐镇主场遭遇由中超掉入中甲的哈尔滨毅腾。向伟觉得，“对于我们来说，每一场比赛都很重要，我们要争取打到第三轮。”

全国竞走大奖赛 吕秀芝破亚洲纪录夺冠

星报讯(记者 江锐) 3月20日，2015年全国竞走大奖赛暨世锦赛选拔赛第一站在北京结束首日的争夺。在女子20公里竞走比赛中，安徽选手吕秀芝以1小时25分12秒夺冠，并打破亚洲纪录。

在比赛中，仁川亚运会冠军吕秀芝发挥相当出色，最终以领先第二名2分多的较大优势夺得冠军，1小时25分12秒的成绩还打破了亚洲纪录，此前的纪录是由青海选手切阳什姐在伦敦奥运摘铜时创下的1小时25分16秒，该项目世界纪录是俄罗斯名将拉什马诺娃伦敦奥运夺冠的1小时25分02秒。

“赛前也没有想过会破纪录，还是想跟着自己的节奏去走，因为之前练得不错，所以今天就想突破一下，看看能不能达到1小时26分半，”吕秀芝赛后说。“也是在比赛中根据教练的提示，加上自己的感觉，才慢慢把速度加起来的。”

广东名将刘虹由于受到大腿伤势的影响，在比赛中表现得中规中矩，最终获得第二名。切阳什姐位列第四。

国际足联正式确认 卡塔尔世界杯冬天举行

星报讯(斯文) 北京时间3月20日，国际足联正式确认，2022年卡塔尔世界杯将于当年11月份开幕，最终的决赛在12月18日进行。

由于卡塔尔夏季气候过于炎热，有关2022年世界杯的举办时间一直争论不休，上个月卡塔尔世界杯工作组已经在多哈召开过会议，讨论内容就是将世界杯的举办时间推迟到冬天，最终会议代表多数赞成这一提议。

此外，由于欧洲主流联赛届时激战正酣，国际足联缩短了2022世界杯的赛程，从原来的32天减至28天。

意法庭宣布帕尔马破产

星报讯(小托) 北京时间3月20日，意大利法庭正式宣布帕尔马破产。就在前一天，意大利方面进行了关于帕尔马的听证会，深陷财政危机的帕尔马本赛季已经被两度易手，三位主席都未能拯救球队。现任主席马内蒂还因为洗钱等罪名被捕。据《意大利足球》报道，意甲联盟和意大利足协会资助帕尔马踢完本赛季的比赛，资金由意甲其他球队共同承担。

通知

章平早先生：
2014年03月10日，贵我双方签订《租赁合同》，贵方承租我公司位于合肥市世纪金源购物中心C3-039-2的租赁场地，用于经营“战尔裤业”。合同履行过程中，贵方拖欠我司租金等各项费用至今未予支付。另2015年02月25日，贵方未告知我司擅自撤场，我司工作人员多次催促但贵方至今不来营业。贵方的行为已构成根本违约。有鉴于此，我公司特通知贵方如下：解除与贵我双方的《租赁合同》及相关协议，并请贵方于2015年3月22日前(含)撤走与贵方有关的所有可移动物品，交还占用的租赁场地；逾期我司将依约处理，由此产生的一切责任由贵方自行承担。
特此通知。
合肥市世纪金源购物中心有限公司
二〇一五年三月二十一日

旭辉外滩18栋：收藏滨湖别墅，后惠无期，总价260万起

献礼别墅年，合肥旭辉感恩回馈，收藏滨湖别墅，后惠无期！260㎡新品迎春绽放，总价260万起。

旭辉集团 15年专注别墅修为

旭辉集团，中国地产30强，具有中国房地产开发企业一级资质，中国物业服务企业一级资质。15年，16城，履至全国。

旭辉外滩18栋的联排别墅，位于滨湖区西藏路与方兴大道交会处，一墅一院，与巢湖一线景区、塘西河景观带、体育公园等景观共

享，与湖、河为伴，奢华稀缺唯此尽享。

双学校别墅 全城唯一

八年造滨湖，终成合肥顶级人居地。

旭辉外滩18栋位于滨湖知名学府路、西藏路核心区，合肥一中、46中等环绕四周，享46中南校区、师范附小四小双学校配套。

法式别墅 800里巢湖唯此墅

旭辉外滩18栋占据滨湖区核心地带，集奢华别墅、高尚高层、商业会所于一体，打造滨湖首个高品质法式风情社区。纯法式风情

街充满浪漫与优雅，经典百年artdeco建筑风格，柔和古典与现代建筑元素，挺拔高贵。精装入户大堂，充满仪式感的入户水景，尊贵会所，处处彰显着尊贵与典雅。

最后的收藏 最后的珍藏

旭辉御府外滩18栋，前庭后院，独门独户，空间内敛雅致细腻，6.9米挑高，独特天井设计，搭建出人与自然沟通的空间，集结了得天独厚的自然景观与现代化城市的文明，眼下别墅市场由于其保值性和稀缺性，极具市场潜力。

